

Инсайд. Мархаеву со Сталиным Володин предъявил Неверова

Депутат Госдумы от КПРФ Вячеслав Мархаев задал вопрос министру промышленности и торговли РФ Денису Мантурову. Но министра вдруг опередил председатель Госдумы Вячеслав Володин. Свою тираду в адрес Мархаева спикер пояснил чистотой отношений.

Вячеслав Мархаев на «Правительственном часе» в парламенте задал вопрос Денису Мантурову:

- Программа импортозамещения идет с 2015 года, сегодня доля импортных непродовольственных товаров в рознице составляет 75%, продовольственных – 36%. Производственные мощности по отраслям промышленности использованы от 50 до 30%. Доля импорта растет. 44 000 предприятия зарегистрированы за рубежом и платят налоги по месту регистрации. 60% крупных предприятий принадлежит иностранцам, а 92% торговли - иностранным сетям. Темпы роста экономики замедлились вдвое. Почему объемы импортозамещения не способствуют развитию макроэкономических показателей страны, а экономические показатели других стран являются приоритетными?



Однако, возможность для ответа министру представилась не сразу. В диалог неожиданно вклинился председатель Госдумы Вячеслав Володин. Спикер не смог пропустить, что Мархаев свой вопрос начал с краткого экскурса в историю. Депутат от КПРФ напомнил, что сегодня день рождения Сталина, в эпоху которого наша страна была одной из самых индустриально развитых держав мира, которая производила не только калоши. В ответ Вячеслав Володин заметил:

- Вячеслав Михайлович, у нас сегодня не только день рождения Иосифа Виссарионовича, но и Сергея Ивановича Неверова. С днем рождения его! Пожелаем ему счастья и здоровья, у него круглая дата, а вот что касается Иосифа Виссарионовича, правильно упомянули, и у Рокоссовского день рождения, - продолжил спикер. - Надо помнить. Опирайтесь надо на человека труда. Вот вам пример «Единой России», когда, опираясь на человека труда, получили большинство в Государственной думе. Если фракция КПРФ это будет

делать, у вас тоже будет все больше и больше голосов. Что, коллеги, не так? Сергей Иванович 16 лет в шахте работал. Где еще вы увидите такого депутата, который из шахты пришел в политику в самое тяжелое время, встал на защиту прав трудящихся, а сегодня - заместитель председателя Госдумы. Вот академики уже присоединились. Представители творческой интеллигенции знают, что надо опираться на человека труда.



Свою тираду Вячеслав Володин тут же пояснил:

- В Вашем вопросе звучал день рождения, поэтому правильно было бы для чистоты отношений сказать и о нашем товарище. А сейчас слово министру.

Денису Мантурову, видимо, тоже больше хотелось говорить о днях рождениях, свой ответ Мархаеву начал со слов:

- Вячеслав Михайлович, я присоединяюсь. Важная дата. Великий политический государственный деятель. Действительно в период его правления было много сделано для развития промышленности.

Далее министр отметил, что на основе официальных данных Росстата, доля продовольственной и непродовольственной продукции импортного производства в стране снижается. На вопрос о количестве иностранных компаний Денис Мантуров ответил, что ничего незаконного в них нет.

- На самом деле, - сказал Мантуров, - часто знакомишься с предприятиями торговли и промышленности, а за иностранными компаниями стоят российские бенефициары. В этом нет ничего противозаконного, у нас нет ограничений в части тех индустрий или торговли, или секторов промышленности, где могут участвовать иностранные компании напрямую и косвенно. Если они соблюдают законодательство российской федерации, выплачивают все налоги, которые идут в регионы, в федеральный бюджет на развитие нашего социально-экономического статуса, у нас нет ограничений.

Источник: телеграмм-канал Сэрэмжид Интогаровой

Автор: Андрей Светлов © Babr24 ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, БУРЯТИЯ, РОССИЯ 👁 31320
29.12.2021, 00:40 🗨 914

URL: <https://babr24.com/?ADE=222992> Bytes: 3949 / 3692 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:
- Телеграм*

- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)